



సీతారాం ఏచూరి ఇక లేరు..

నింగికేగిన మరో రాజకీయ ధృవతార
సిపిఎం దిగ్గజనేత సీతారాం ఏచూరి కన్నుమూత
ఊపిరితిత్తుల ఇన్ ఫెక్షన్ తో ఎయిమ్స్ లో కన్నుమూత
సంతాపం ప్రకటించిన సిపిఎం పాలిట్ బ్యూరో
పలువురు ప్రముఖుల సంతాపం...

న్యూఢిల్లీ,
మాటల్లో మెతకదనం.. భావంలో
తీవ్రత.. మృదు స్వభావం ఆయన
సొంతం. మెతకగా ఉన్నట్లు
కనిపించినా... దేశం కోసం పాటుపడే
ఆయన అతురత చురకెత్తిలా -మిగతా 2 లో

తెలంగాణ విమోచనపై రేవంత్ వెనకడుగు

ఎవరికి భయపడి ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు
కేసీఆర్ కు నీకు తేడా లేదని రుజువయ్యింది
సిఎం రేవంత్ తీరుపై మండిపడ్డ కేంద్రమంత్రి బండి
హైదరాబాద్,
తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం నిర్వహించడంలో రేవంత్ రెడ్డి
భయపడుతున్నారని కాంగ్రెస్ ప్రజా పాలనపై కేంద్రమంత్రి బండి
సంజయ్ తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు గుప్పించారు. -మిగతా 2 లో

సీపీ కార్యాలయం ముందు బీఆర్ఎస్ ధర్మా హరీష్ రావు సహా పలువురు నేతల అరెస్ట్

హైదరాబాద్,
సీపీ కార్యాలయం ముందు
ఆందోళనకు దిగిన భారాన ఎమ్మెల్యే
హరీష్ రావుతో పాటు పలువురు
నేతలను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.
ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిపై
దాడి చేసిన వారిని
-మిగతా 2 లో

17న ప్రజాపాలన దినోత్సవం

పబ్లిక్ గార్డెన్ లో జేండా ఆవిష్కరించనున్న సిఎం
ఏర్పాట్లను సమీక్షించిన సిఎస్ శాంతికుమారి

హైదరాబాద్,
తెలంగాణ విమోచన దినం.. సందర్భంగా ఈనెల 17వ తేదీన నిర్వహించే
ప్రజా పాలన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్
రెడ్డి ఉదయం హైదరాబాద్ పబ్లిక్ గార్డెన్ లో జాతీయ పతాకాన్ని
ఆవిష్కరిస్తారు. ఈ మేరకు ఏర్పాట్లపై అధికారులతో రాష్ట్ర -మిగతా 2 లో

హైకోర్టులో తెలంగాణకు ఊరట

విద్యుత్ కొనుగోళ్ల బిడ్ లో పాల్గొనేలా ఆదేశం

హైదరాబాద్, బీఆర్ఎస్ హయాంలో చట్టీస్ గడ్ నుంచి విద్యుత్ కొనుగోళ్ల వ్యవహారంపై తెలంగాణ
ప్రభుత్వం హైకోర్టులో లంబ్ మోషన్ పిటిషన్ దాఖలు చేసింది. ఈ వ్యవహారంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి
హైకోర్టులో ఊరట లభించింది. విద్యుత్ కొనుగోళ్లకు సంబంధించి బకాయిల చెల్లింపుపై గత -మిగతా 2 లో

కౌశిక్ రెడ్డి.. గాంధీల మధ్య సవాళ్లు ప్రతిసవాళ్లు

ఇద్దరి ఇంటి వద్దా భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు
తన ఇంటికి వస్తానని రానందుకు గాంధీ విమర్శలు
అనుచరులతో కలసి నేరుగా పాడి ఇంటికి గాంధీ
ఇరువర్గాల మొహరింపుతో ఉద్రిక్తత

హైదరాబాద్,
బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి..
కాంగ్రెస్ లోకి మారిన ఎమ్మెల్యే అరికపూడి గాంధీ
మధ్య సవాళ్లు, ప్రతిసవాళ్ల వ్యవహారం
రాజకీయంగా రచ్చకు దారితీసింది. నగరంలోని
మాదాపూర్ లో ఉన్న ఎమ్మెల్యే పాడి -మిగతా 2 లో

జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉన్నాం

ఢిల్లీ జర్నలిస్టులతో సిఎం
రేవంత్ రెడ్డి

న్యూఢిల్లీ,
జర్నలిస్టుల సంక్షేమం కోసం
ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి
తీసుకుంటున్న నిర్ణయాలకు ఢిల్లీ
తెలుగు జర్నలిస్టులు కృతజ్ఞతలు
తెలిపారు. ఢిల్లీ కేంద్రంగా
పనిచేస్తున్న తెలుగు జర్నలిస్టులు
న్యూ ఢిల్లీలో పర్యటనలో ఉన్న
ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ని
గురువారం కలిశారు. జర్నలిస్టుల
సంక్షేమం కోసం తెలంగాణ రాష్ట్ర
ప్రభుత్వం చేపట్టిన
-మిగతా 2 లో

బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో అత్యాచార ఘటనలు

ప్రభుత్వం నిమ్మకు నీరెత్తినట్లుగా ఉంటోంది
ఘాటుగా విమర్శలు గుప్పించిన రాహుల్

న్యూఢిల్లీ,
బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో అత్యాచార ఘటనలు
రోజురోజుకూ పెరిగిపోతున్నా ఆ పార్టీ
మాత్రం నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు
వ్యవహరిస్తోందని లోక్ సభ పక్ష నేత,
కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ
విమర్శించారు. మధ్యప్రదేశ్ లో ట్రైని ఆర్మీ
మహిళపై జరిగిన -మిగతా 2 లో

కౌశిక్ ను టార్గెట్ చేసిన కాంగ్రెస్

కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిపై కాంగ్రెస్ నేతలు దాడి దారుణం
ఇది ముమ్మాటికీ హత్యాయత్నమే అన్న కేటీఆర్

హైదరాబాద్,
బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిపై కాంగ్రెస్ నేతలు దాడి
చేయటాన్ని బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్
తీవ్రంగా ఖండించారు. పట్టపగలే ఒక ఎమ్మెల్యే ఇంటికి
వెళ్లి హత్యాయత్నానికి ప్రయత్నిస్తున్నారంటే రాష్ట్రంలో
అసలు లా అండ్ ఆర్డర్ ఉందా? అని కేటీఆర్
ప్రశ్నించారు. కౌశిక్ రెడ్డిని గృహ నిర్బంధంలో ఉంచి
పోలీసుల సాయంతో అరికెపూడి -మిగతా 2 లో



**నమస్కారం
 ప్రియమైన మిత్రులారా**

మన ప్రియతమ నాయకుడు డిసిసి అధ్యక్షులు మరియు పట్టణ మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ మరియు శ్రీ చల్లా నర్సింహారెడ్డిగారి పుట్టినరోజు సందర్భంగా సెప్టెంబర్ 14వ తేదీ ఉదయం 10:00 గంటలకు, పార్టీ కార్యాలయం, మందమలమ్మ ఎక్స్ రోడ్స్, జిల్లెల్ గూడ, మీర్ పేట్ కార్పొరేషన్ లో జరుపుకుంటారు. మరియు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనండి. ఈ సందర్భంగా స్నేహితులందరినీ ఆహ్వానిస్తున్నాను.

-వివిధ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ,విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు, రైతులు , ఉద్యోగులు, అందరూ కలిసికట్టుగా వచ్చి మన ప్రియతమ నాయకుడైన డిసిసి అధ్యక్షులు పట్టణ మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ శ్రీ చల్లా నరసింహారెడ్డి గారి పుట్టినరోజు విజయవంతం చేయాలని తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి జడ్పీ కాంగ్రెస్ నాయకుడు రంగారెడ్డి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఒక ప్రకటనలో వ్యక్తం చేశారు



సంగయ్యపేట చెరువు కాలుష్యంపై....!!



-గ్రామంలో డంపు యార్డ్ ఉన్నప్పటికీ అధికారులు నిర్లక్ష్యం -మత్స్యకారుల ఆందోళన

మెదక్ జిల్లా ప్రజా స్వేచ్ఛ

మెదక్ జిల్లాలోని కొల్చారం మండలంలోని సంగాయిపేట గ్రామంలో చెరువులు కలుషితం అవుతున్నాయని మత్స్య సహకార సంఘం సభ్యులు ఆరోపిస్తున్నారు. గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది ప్రతిరోజూ చెత్తను డంపు యార్డ్ కు తరలించకుండా చెరువు పరిసరాల్లో వేయడం వల్ల నీరు కలుషితమై చేప పీల్చులు మృతి చెందుతున్నాయని వారు తెలిపారు. చెరువు పక్కన చెత్త వేయడం వల్ల చేపల జీవన పరిస్థితులు దెబ్బతింటున్నాయని మత్స్యకారులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గ్రామంలో డంపు యార్డ్ ఉన్నప్పటికీ అధికారులు నిర్లక్ష్యం వహించడం వల్ల



సమస్య మరింత తీవ్రమైందని ఆరోపిస్తున్నారు. చెరువు నీటి కాలుష్యంతో గ్రామస్థుల ఆరోగ్యంపై కూడా ప్రభావం పడుతోందని వారు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. అధికారులను వెంటనే ఈ సమస్యపై నివారించేందుకు అధికారులు పటిష్ట చర్యలు తీసుకుని స్పందించి, చెత్తను చెరువు వద్ద కాకుండా డంపు యార్డ్ గ్రామ ప్రజలకు మంచిని సరఫరా మెరుగుపరచాలని కు తరలించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని వారు కోరుతున్నారు.

హిందూ సేన యూత్ అసోసియేషన్ వారి గణనాధుని దర్శించుకున్న -బిఆర్ టీయు రాష్ట్ర కార్మిక నాయకుడు శ్రమశక్తి అవార్డు గ్రహీత రవిసింగ్...



కూకట్ పల్లి ప్రజా స్వేచ్ఛ
బాలాజీ నగర్ 115 డివిజన్ మునిసిపల్ కాలనీ లో హిందూ సేన యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో 30 సంవత్సరాల యానివర్సరీ సమరాలి ఉత్సవాల సందర్భంగా హిందూ సేన యూత్ అసోసియేషన్ కమిటీ అన్నదాన కార్యక్రమం ఆహ్వానం మేరకు విగ్నేశ్వరుని దర్శించుకున్న బిఆర్ టీయు రాష్ట్ర కార్మిక నాయకుడు శ్రమశక్తి అవార్డు గ్రహీత రవిసింగ్, ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు, రవికాంత్, ప్రదిష్, సాయి, వాసు, శ్రీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి నూతన సభ్యత్వం నమోదు



మోతూరు ప్రజా స్వేచ్ఛ :
బిజెపి మోతూరు పట్టణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నూతన సభ్యత్వ నమోదు జిల్లా సహా ప్రముఖ కూరకూల వెంకన్న బిజెపి జిల్లా కోశాధికారి గుజ్జు సోమ నరసయ్య ప్రారంభించి మాట్లాడారు, ప్రతి బాత్ లో 200 సభ్యులు తక్కువ కాకుండా ఇంటింటికీ తిరిగి సభ్యత్వాలను ఆన్లైన్లో నమోదు చేయించాలని బాత్ అధ్యక్షులను సభ్యత్వ నమోదు ఇంచార్జను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షులు సోమయ్య, జిల్లా నాయకులు గౌరు శ్రీనివాస్ గుప్త పట్టణ నాయకులు చేకూరి మల్లేశం, కందుకూరి ప్రకాష్, ముత్తినేని తిరుమలేష్, జినుకల దశరథ, ఎడ్ల రామ్, నెల్లెకొండ మత్స్యగిరి, బీసు మధు, తీగల శ్రీధర్ గౌడ్, పురుగుల కృష్ణ, గొడుగు చంద్రమౌళి, నల్ల మాసిరెడ్డి, టంగుటూరి వెంకన్న, సుందీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండల స్థాయి ఆటల పోటీలు ముగిసాయి..!!
-శ్రీధర్ రెడ్డి



మెదక్ జిల్లా ప్రజా స్వేచ్ఛ
మెదక్ జిల్లాలోని కొల్చారం మండల కేంద్రంలో మండల స్థాయి ఆటల పోటీలు నేటితో ముగిసాయి. మండల పరిధిలోని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలల విద్యార్థులకు రెండు రోజులపాటు మండల స్థాయి పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీలలో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులను జిల్లా స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక చేశారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున ఈ ఆటల పోటీలలో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు శ్రీధర్ రెడ్డి తెలిపారు. జిల్లాస్థాయి పోటీలలో వీరు పాల్గొంటారని అన్నారు.

రాంపూర్ లో పూడ్చిన శవానికి రీ పోస్టుమార్టం.
-భర్త మృతిపై అనుమానం ఉందని భార్య చేసిన ఫిర్యాదుతో రీ పోస్టుమార్టం.



మెదక్ జిల్లా ప్రజా స్వేచ్ఛ
మెదక్ జిల్లాలోని కొల్చారం మండలం రాంపూర్ గ్రామంలో ఆగస్టు 26వ తేదీన మృతి చెందిన సామల సుభాష్ (50) మృతదేహానికి సుభాష్ భార్య ఇచ్చిన ఫిర్యాదుతో గురువారం రీ పోస్ట్ మార్టం నిర్వహించారు. సుభాష్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగి ఆగస్టు 26వ తేదీన మృతి చెందాడు. కుటుంబ సభ్యులు అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. తన భర్త సుభాష్ మృతి పై అనుమానాలు ఉన్నాయని అతని భార్య శోభన కొల్చారం పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయడంతో గురువారం కోర్టు అనుమతితో మెదక్ రూరల్ రాజశేఖర్ రెడ్డి కొల్చారం ఎస్ఐ మహమ్మద్ గౌస్ తహసీల్దార్ గఫార్ యూ సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని తాసిల్దార్ పంచనమా నిర్వహించగా ఫోరెన్సిక్ వైద్య బృందం సుభాష్ మృతదేహానికి రీ పోస్టుమార్టం నిర్వహించారు.

ఆపదలలో ఉన్నవారికి శ్రీరామరక్ష ఎల్ఓసీ



కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజా స్వేచ్ఛ
చింతల్ 128 డివిజన్ వల్లభాయ్ పటేల్ నగర్ కు చెందిన బాలుడు టి.చందు తండ్రి నరసింహ అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న విషయాన్ని స్థానిక బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ దృష్టికి తీసుకురాగా సానుకూలంగా స్పందించిన వెంటనే స్పందించిన ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి నుంచి రెండు లక్షల రూపాయలను మంజూరు చేయించగా కార్పొరేటర్ రషీదా మహ్మద్ రఫీ బాధితులకు రెండు లక్షల రూపాయల ఎల్ఓసీ చెక్కును అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వల్లభాయ్ పటేల్ నగర్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు శేఖర్ రామ్, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కే.పి.వెంకటేశ్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గణపతి నవరాత్రుల్లో పాల్గొన్న స్థానిక కార్పొరేటర్ సన్మానిస్తున్న నిర్వాహకులు



కుత్బుల్లాపూర్ సెప్టెంబర్ 12, ప్రభ:
గణపతి నవరాత్రులను భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలని స్థానిక కార్పొరేటర్ ప్రణయ ధనరాజ్ యాదవ్ కోరారు. గణేశ్ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా 7వ డివిజన్ పరిధిలో నిజాంపేట్ శ్రీశ్రీ ముత్యాలమ్మ తల్లి దేవస్థానం, నిజాంపేట్ టెంపుల్ బస్ స్టాప్ వద్ద అవతేన్ యూత్ అసోసియేషన్ వారు ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపంలో నిర్వహించిన పూజ కార్యక్రమాల్లో కార్పొరేటర్ ప్రణయ ధనరాజ్ యాదవ్ ప్రత్యేక పూజతో పాటుగా అన్నప్రసాద వితరణ చేపడుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 7వ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మంజునాథ్, అవతేన్ యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, శ్రీశ్రీ ముత్యాలమ్మ తల్లి కమిటీ సభ్యులు, స్థానిక ప్రజలు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ప్రజాపాలన బినిశ్శేష వేడుకలను ఏకాగ్రా నిర్వహించాలి
-జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



మెదక్ జిల్లా ప్రజా స్వేచ్ఛ
ఈ నెల 17 వ తేదీన తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా.. అందుకు ఏర్పాటును పక్కాగా నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 17న జరగబోయే తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవ వేడుకల ఏర్పాటుపై జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. ఈ నెల 17వ తేదీన మన జిల్లా లో జరిగే తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా కే.కేశవరావు, (అడ్వైజర్ టు గవర్నమెంట్) రానున్నట్లు తెలిపారు. ఆ రోజున అన్ని పాఠశాలల్లో, కార్యాలయాల్లో ఉదయం 9:30 గంటల వరకు జాతీయ జెండాను ఎగురవేయాలన్నారు. అలాగే సమీకృత కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఉదయం పది గంటలకు ముఖ్య అతిథి చేతుల మీదుగా జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం, ముఖ్యఅతిథి సందేశం, పోలీసుల గౌరవ వందనం స్వీకరణ, తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారధి కళాకారుల ప్రదర్శనలు కార్యక్రమాలు ఉంటాయని అందుకు గాను మినల్ టూ మినల్ ప్రోగ్రామ్ షెడ్యూల్ తయారు చేసుకొని తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని వివిధ శాఖల అధికారులకు కలెక్టర్ సూచించారు.

కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి బండీ రమేష్ సమక్షంలో ఆరుగో కుమార్ జన్మదిన వేడుకలు



కూకట్ పల్లి ప్రజా స్వేచ్ఛ
ఫేతేనగర్ డివిజన్ కి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు ఆరుగో కుమార్ పుట్టినరోజును కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి బండీ రమేష్ సమక్షంలో బాలానగర్ పార్టీ కార్యాలయంలో జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బండీ రమేష్ శాలువాతో సత్కరించి, కేక్ తినిపించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వరరావు, పుష్ప రెడ్డి, లక్ష్మయ్య కుక్కల రమేష్, వరహాల స్వామి , ఆస్సాం ,నజీర్, నరేందర్, గోవింద్, రమణ, మరియు ఇతర నాయకులు పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

వినాయకునికి ప్రత్యేక పూజలు



కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజా స్వేచ్ఛ
నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బామపల్లి లోని హనుమాన్ ఆలయం వద్ద నిర్వహించిన వినాయక ఉత్సవాలకు కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కొల్స్ హనుంత్ రెడ్డి ఎన్ఎంసీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొల్స్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా వినాయకుని ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొని ప్రజలందరూ ఆయువు ఆరోగ్యాలతో సుఖసంతోషాలతో, స్వామివారి ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడూ వారిపై ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ సుధాకర్, ప్రదీప్ రెడ్డి, జయపాల్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ సత్యనారాయణ, సత్తిరెడ్డి, వెంకటేష్ ,ఎస్.ఎస్.యూ.బి నాయకులు సవీష్, రాంచందర్ నాయక్, గోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజ్ కుత్బుల్లాపూర్ లానే నిర్వహించాలి -సీపీఐ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి ఉమా మహేష్.



కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజా స్వేచ్ఛ
సీపీఐ చేసిన అనేక పోరాటాల వల్ల మెడికల్ కాలేజ్ ను కుత్బుల్లాపూర్ లో ఏర్పాటు చేస్తున్నామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించడం జరిగింది, కానీ ఇక్కడ మెడికల్ కాలేజ్ నిర్వహణ కోసం భవనం లేదని నేడు ఇతర ప్రాంతాల్లో మన పేరుతో నిర్వహించడం దురదృష్టకరమని కావున వెంటనే స్థానిక శాసనసభ్యుడు వివేకానంద మెడికల్ కాలేజ్ మన ప్రాంతంలో నే ఉండేలా చర్యలు చెప్పటంపై డిమాండ్ చేశారు. సీపీఐ అధ్యక్షులలో కుత్బుల్లాపూర్ లానే మెడికల్ కాలేజ్ సాధన కొరకు అన్ని రాజకీయ పక్షాలతో సమావేశమే నిర్వహించి పోరాటం కొనసాగిస్తామని అన్నారు. అధికారంలో ఉన్న నాయకులకు దూరదృష్టి లేకపోవడం వల్ల గతంలో జగతగిరిగుట్ట కు మంజూరు అయ్యిన ఎస్పీ,ఎస్సీ గురుకుల ఏర్పాటులయం తరలిపోవడం, మళ్ళీ ఇప్పుడు మెడికల్ కాలేజ్ పోవడం జరిగిందని ఇప్పటికైనా అధికారంలో ఉన్న పార్టీల నాయకులు ప్రజల సంక్షేమం కోసం పనిచేయాలని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ కార్యవర్గ సభ్యుడు హరనాథ్,ప్రజానాట్యమండలి జిల్లా, మండల అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్,బాబు,కార్యదర్శి భాస్కర్,మండల కోశాధికారి నదానంద్, కార్యదర్శి సహదేవరెడ్డి, సీపీఐ నాయకులు డప్పు రామస్వామి,సామెల్,ఇమామ్, ప్రభాకర్,నర్సయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలు

కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజా స్వేచ్ఛ
సుభాష్ నగర్ డివిజన్ ఎస్పార్ నాయక్ నగర్ లో ఠీం శ్రీ హనుమాన్ యువసేన వారు ఏర్పాటు చేసిన గణనాథుని విగ్రహం వద్ద పూజలు నిర్వహించి ఆ గణనాథా ఆశీస్సులు తీసుకోవడం జరిగింది. అలాగే జరిగిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ కౌన్సిలర్ బొబ్బి రంగారావు, బిజెపి నాయకులు ఎమ్మెస్ వాసు, ఠిడిపి నాయకులు వీరబాబు, బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు మాజీ ఏరియా కమిటీ సభ్యులు గుబ్బల లక్ష్మీనారాయణ,వి వి భాస్కర్ రెడ్డి, మరియు బొబ్బి ప్రసాద్, కాలనీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ హరిబాబు యాదవ్, రాజా రెడ్డి, కే ప్రభాకర్, బొలిశెట్టి దుర్గారావు, గుబ్బలదుర్గా ప్రసాద్, చిట్టి నాయుడు, రాజేష్, బుల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్నేషనల్ పోటీలలో బంగారు పతకం సాధించిన వంశీని, జిల్లా పవర్ లిఫ్టింగ్ అసోసియేషన్ సభ్యులను అభినందించిన ఎంపీ పోలిక బలరాం గాయక్....

భద్రాచలం : ప్రజా స్వేచ్ఛ
భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పవర్ లిఫ్టింగ్ అసోసియేషన్. భద్రాచలం సీటీ స్టేట్ జిమ్ కు చెందిన మోడెం వంశీ అనే పవర్ లిఫ్టింగ్ క్రీడాకారుడు యూరప్ ఖండంలోని మాల్డా దేశంలో ఆగస్టు 28 నుండి సెప్టెంబర్ 3 వరకు జరిగిన ఇంటర్నేషనల్ పవర్ లిఫ్టింగ్ పోటీలలో ఇండియాకు బంగారు పతకం సాధించడం జరిగింది.వచ్చే నెల నాలుగవ తేదీ నుండి 13వ తేదీ వరకు సౌత్ ఆఫ్రికా సన్ సిటీలో జరిగే కామన్వెల్త్ పవర్ లిఫ్టింగ్ పోటీలకు మోడెం వంశీ ఎంపిక అవ్వడం జరిగింది. ఇంటర్నేషనల్ పవర్ లిఫ్టింగ్ పోటీలలో గెలుపొందిన మోడెం వంశీని, జిమ్ కోచ్ జివి రామిరెడ్డిని, జిల్లా పవర్ లిఫ్టింగ్ అసోసియేషన్ సభ్యులను, మహాబాబాబాద్ ఎంపీ పోలిక బలరాం గాయక్ అభినందించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారికి తొందరలోనే మోడెం వంశీ ని కల్పించి, అతనిని ఆర్థికంగా ఆదుకునే విధంగా తన వంతు సహకారం అందిస్తానని మాట



ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పవర్ లిఫ్టింగ్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు భోగాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ జివి రామిరెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ శివరామకృష్ణ ప్రసాద్, కోశాధికారి మహంతి వెంకటకృష్ణాజి (సీనియర్ నేషనల్ పవర్ లిఫ్టర్) ఇంటర్నేషనల్ పవర్ లిఫ్టింగ్ మోడెం వంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పార్టీలకు అతీతంగా ములుగు జిల్లాను అభివృద్ధి చేసుకుందాం



- కోటి మంది మహిళలను కోటిశ్చరులను చేయడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం
- మహిళా సంఘాలకు వడ్డీ లేని రుణం మంజూరు.
- మహిళా సంఘాలకు ప్రభుత్వం ప్రోత్సాహకాలు అందిస్తూ అండగా నిలబడుతుంది.
- మహిళలకు 17 రకాల వ్యాపారాలకు ప్రోత్సాహకాలు అందించడానికి సిద్ధంగా ఉన్న ప్రభుత్వం.
- గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని ప్రతి తండాకు రోడ్డు కనెక్టివిటీ రహదారుల నిర్మాణం పనులు త్వరలో పూర్తి.
- డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ స్పూర్తితో ముందుకు సాగుతున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి.
- మంత్రి డాక్టర్ ధనసరి సీతక్క.



కి.మీ. 0/0 నుండి 1/0 (ములుగు పట్టణములో) వరకు 4 వరుసల రహదారి నిర్మాణ పనులనుములుగు మండలం పులిగుండం గ్రామం లో పులిగుండం నుండి చింతకుంట వరకు 70 లక్షలతో నిర్మించిన బిటి రోడ్డునుజంజాలపల్లి - అంకన్న గూడెం రహదారి వెడల్పు చేయుట పనులనుప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమాల్లో మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇందిరా మహిళా శక్తి క్యాంప్లను మహిళా సంఘాల వారు ఏర్పాటు చేయడం కోసం రుణాలు మంజూరు చేసి ప్రారంభించడం జరిగిందని, జిల్లాలో 20 ఎకరాల స్థలంలో సోలార్ ఫ్లాట్ ఏర్పాటు చేసి మహిళలు ఒక అప్పగించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రభుత్వం వడ్డీ లేని రుణాలను తీసుకుంటున్న మహిళలు సకాలంలో అప్పు చెల్లించాలని, తిరిగి పెద్ద మొత్తంలో అప్పు కోరిన మంజూరు చేయడానికి ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని తెలిపారు. పలు రకాల వ్యాపారాలు చేసుకోవడానికి మహిళలకు డి ఆర్ డి ఏ అధికారులు అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించి సూచనలు సలహాలు ఇవ్వాలని, మహిళలు బాగుంటేనే గ్రామాలు సమాజం బాగుంటుందని అభిప్రాయపడ్డారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా ములుగు జిల్లాను అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేయడానికి అన్ని పార్టీల నాయకులు ముందుకు రావాలని, డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ స్పూర్తితో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముందుకు సాగుతున్నారని అన్నారు.ములుగు జిల్లాలో చాలా వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతుందని సెంట్రల్ ట్రైబల్ యూనివర్సిటీ , మెడికల్ కాలేజీ కూడా తరగతులు ప్రారంభమవుతాయని పేర్కొన్నారు. ప్రతి ఒక్క మహిళ వచ్చిన అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోవాలని మన ప్రాంతంలో ఎలాంటి బిజినెస్ పెడితే అందరికీ ఉపయోగపడుతుందో అలాంటి వాటిని ఎంచుకోవాలని సూచించారు. అభివృద్ధిలో ముందుపల్లి ప్రాంతం ఎంతగానో అభివృద్ధి చెందుతుందని రేపు రాబోయే కాలంలో యూనివర్సిటీ కూడా వస్తుందిని , డాక్టర్లు మెడికల్

ప్రజా స్వేచ్ఛ ములుగు:
రాష్ట్రంలోని కోటి మంది మహిళలను కోటిశ్చరులుగా మార్చడానికి, మహిళా సంఘాలకు వడ్డీ లేని రుణాలు అందించడంతో పాటు మహిళలు 17 రకాల వ్యాపారాలు చేసుకోవడానికి ప్రభుత్వం రుణాలను మంజూరు చేస్తున్నదని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి,గ్రామీణ నీటి సరఫరా, స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి డాక్టర్ ధనసరి అనసూయ సీతక్క అన్నారు. గురువారం మహాబాబాబాద్ పార్లమెంటు సభ్యులు పోలిక బలరాం గాయక్, జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టి.ఎస్ లతో కలిసి ములుగు మండలం మల్లపల్లి గ్రామంలోని ఇందిరా మహిళా శక్తి పథకంలో భాగంగా ఎస్ హెచ్ జి మహిళా సంఘాల అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన శ్రీ మహాలక్ష్మి మిల్స్ పార్లర్ , కోమలి డిజిటల్ స్టూడియో, బుక్ స్టాల్,జిరాక్స్, ఇంటర్నెట్ సెట్ సెంటర్, సునిత ఎంబ్రాయిడరీ వర్క్స్, సారి సెంటర్ , శ్రీ వెంకటేశ్వర కిరాణిం జనరల్ స్టోర్ లను ప్రారంభించడంతో పాటు రాంసింగ్ తండా లో ఒక కోటి 10 లక్షల,శివ తండా లో ఒక కోటి 20 లక్షలతో నిర్మించిన బిటి రోడ్డు, జాకారం గ్రామంలో 28.25 లక్షల రూపాయలతో సూతంగా నిర్మించిన డైరీ ఫామ్ ను మంత్రి ప్రారంభించారు.అనంతరం జాకారం గ్రామం లో 28.25 లక్షల రూపాయల నిధులతో నిర్మించిన పాల శీతలీకరణ కేంద్రం భవనాన్ని,ములుగు కేంద్రంలో 6 కోట్ల అంచనతో ములుగు- బుద్దారం రహదారిలో



బజినెస్

మార్కెట్లోకి స్విఫ్ట్ సీఎన్జీ లాంచ్..

ధరంతో తెలిస్తే షాక్ అవ్వాల్సిందే..!

ఒక్కరోజే రూ.2,000 పెరిగిన వెండి ధర



వెండి ధరలు గురువారం భారీ ఎత్తున పెరిగాయి. దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో ఈ ఒక్కరోజే కిలో రూ.2,000 ఎగబాకి రూ.87,000 పలికింది. ఈ మేరకు ఆఖిల భారత సరఫా అసోసియేషన్ వెల్లడించింది. హైదరాబాద్లోనూ ధరలు ఇదే స్థాయిలో కదలాడుతున్నాయి. మరోవైపు బంగారం ధర తగ్గింది.24 క్యారెట్ తులం రూ.250 దిగి రూ.74,350గా ఉన్నది. 22 క్యారెట్ రూ.74,000గా నమోదైంది. హైదరాబాద్లో 24 క్యారెట్ రూ.73,150గా ఉంటే, 22 క్యారెట్ 10 గ్రాములు రూ.67,050గా ఉన్నది. బుధవారంతో చూస్తే రూ.100 మేర ధరలు తగ్గాయి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో ఔస్సు గోల్డ్ 2,547.70 డాలర్లు, సిల్వర్ 29.16 డాలర్ల వద్ద ట్రేడ్ అవుతున్నాయి.

ప్లాస్టా ప్లాంట్లో రెన్యూవబుల్ ఎనర్జీనే

ప్లాస్టిక్ నీటి ట్యాంకులు, పైపులు, ఫిట్టింగ్స్ తయారీలో ప్రముఖ సంస్థగా ఉన్న ఆర్సీ ప్లాస్టా ట్యాంక్స్ అండ్ పైప్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్.. తమ తయారీ కేంద్రాన్ని పూర్తిగా రెన్యూవబుల్ ఎనర్జీతోనే నడిపిస్తున్నది. మహారాష్ట్రలోని నాగపూర్లో 52 ఎకరాల్లో ఉత్పాదక కేంద్రం ఉన్నది. దీని నెలవారీ ఉత్పత్తి సామర్థ్యం 20 కోట్ల లీటర్ల వాటర్ ట్యాంకులు. కాగా, నాగపూర్ ప్లాంట్ 100 శాతం రెన్యూవబుల్ ఎనర్జీ ఆధారిత మాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ ప్లాంట్గా మారడానికి సమీపంలోగల నండూర్బారిలోని రెండు విండ్ మిల్స్లో తయారైన గ్రీన్ ఎనర్జీనే దోహదం చేసినట్లు సంస్థ తెలిపింది.



తగ్గనున్న పెట్రోల్.. డీజిల్ ధరలు..

త్వరలో పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు తగ్గి అవకాశం ఉందని కేంద్ర పెట్రోలియం శాఖ కార్యదర్శి పంకజ్ జైన్ పేర్కొన్నారు. అంతర్జాతీయంగా బ్యారెల్ క్రూడాయిల్ ధరలు ప్రస్తుతం 70-72 డాలర్ల వద్ద ట్రేడ్ అవుతున్నది. మరికొన్ని రోజులు ఇదే పరిస్థితి కొనసాగితే కేంద్ర ప్రభుత్వ చమురు సంస్థలు పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు తగ్గించే అవకాశం ఉందన్నారు. గ్లోబల్ మార్కెట్లో క్రూడాయిల్ ధర మూడేండ్ల కనిష్ట స్థాయికి పడిపోయింది. 2021 డిసెంబర్ తర్వాత గత మంగళవారం బ్యారెల్ ముడి చమురు 70 డాలర్ల మార్కు కంటే దిగువకు పడిపోయింది.



అంతర్జాతీయంగా ఆర్థిక రంగంలో కొనసాగుతున్న మందగమనం వల్లే క్రూడాయిల్ ధర తగ్గుతుందని తెలుస్తోంది. ధరల తగ్గుదలకు అనుగుణంగా క్రూడాయిల్ ఉత్పత్తి తగ్గించాలని ఒపెక్ డిమాండ్ చేశాయి.

భావిస్తున్నాయి. కానీ భారత్ ఉత్పత్తి పెంచాలని కోరుతున్నది. మరోవైపు తక్కువ ధరకు లభిస్తున్న రష్యన్ ఆయిల్ వీలైనంత ఎక్కువ దిగుమతి చేసుకోవాలని చమురు సంస్థలు చూస్తున్నాయని పంకజ్ జైన్ చెప్పారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల ముగిల గత మార్చిలో కేంద్రం లీటర్ పెట్రోల్, లీటర్ డీజిల్ ధరలు రూ.2 చొప్పున తగ్గించింది. తాజాగా జమ్మూకశ్మీర్, హర్యానా, మహారాష్ట్ర వంటి కీలక రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరుగుతుండటంతో మరోమారు పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు తగ్గుతాయని మార్కెట్ వర్గాలు అంచనా వేస్తున్నాయి.

ఇషాన్ సంచలన ఇన్నింగ్స్..

దేశవాళీలో ప్రతిష్టాత్మకమైన దులీప్ ట్రోఫీలో యువ వికెట్ కీపర్ ఇషాన్ కిషన్ శతకంతో చెలరేగాడు. అనంతపురం వేదికగా ఇండియా-బీతో జరుగుతున్న మ్యాచ్లో అద్భుత ఇన్నింగ్స్ తో ఆకట్టుకుంటున్నాడు. 120 బంతుల్లో సెంచరీ అందుకున్నాడు. 14 ఫోర్లు, రెండు సిక్సర్లతో విజృంభిస్తున్నాడు. గాయం కారణంగా దులీప్ ట్రోఫీ తొలి రౌండ్కు దూరమైన ఇషాన్ కిషన్ రెండో రౌండ్లో ఇండియా-సీ తరపున బరిలోకి దిగాడు. కుదురుకున్న సహచరులు స్వల్పవ్యవధిలోనే పరుసగా వెనుదిరిగి.. ప్రత్యర్థి పైచేయి సాధిస్తున్న తరుణంలో త్రిజులోకి అడుగుపెట్టిన ఇషాన్ కిషన్ ధనాధన్ ఇన్నింగ్స్ తో విజృంభించాడు. 48 బంతుల్లో వాఫ్ సెంచరీ బాదాడు. ఆ తర్వాత కాస్త స్పీడ్ తగ్గించినా నిలకడగా పరుగులు సాధించి మూడంకెల స్కోరు అందుకున్నాడు. దులీప్ ట్రోఫీలో ఇషాన్ కిషన్ మొదట ఇండియా-డీ జట్టుకు ఎంపికయ్యాడు. కానీ బుబ్లిబాబు టోర్నమెంట్లో అతను గాయపడ్డాడని, ఇషాన్ స్థానంలో సంజు శాంసన్ ను బీసీసీబి ఎంపిక చేసింది. బంగాదేశ్ తో తొలి టెస్టుకు సెలెక్ట్ అయిన



అటగాళ్లు జట్టును వీడటంతో మంగళవారం ఆవ్ దేబిడ్ వచ్చిన ఇషాన్ కిషన్.. ఇండ్రజిత్ (62 నాటోట్) 123 టీమ్స్ జుబితాను విడుదల చేసింది. దీనిలో ఇషాన్ బంతుల్లో, 6 ఫోర్లు) స్కోరుబోర్డు ముందుకు కిషన్ పేరు లేదు. కానీ అతను సీ జట్టు తరపున నడిపిస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం ఇండియా-సీ 64 ఓవర్లకు 272/2 స్కోరు చేసింది.

బ్యాటింగ్ చేసిన ఇండియా-సీకి ఆదిలోనే చుక్కెదురైంది. కెప్టెన్ రుతురాజ్ శ్రేణ్ డిఫెన్స్ హ్యాట్ వెసుదిరిగాడు. పరుగు కోసం ప్రయత్నిస్తూ రుతురాజ్ బీలమండలనికీ గాయమైంది. ఈ దశలో బ్యాటింగ్ కు వచ్చిన రజత్ పటిదార్ (40బీ 67 బంతుల్లో, 8 ఫోర్లు) మరో ఓపెనర్ సాయి సుదర్శన్ (43బీ 75 బంతుల్లో, 8 ఫోర్లు)తో కలిసి ఇన్నింగ్స్ చక్కదిద్దాడు. అయితే వీరిద్దరు ఆర్థికతకాల చేరువవుతున్న క్రమంలో ముకేష్ కుమార్, నవదీప్ సైని చెరో వికెట్ తీసి దెబ్బకొట్టారు. దీంతో ఒక్క పరుగు వ్యవధిలోనే పటిదార్, సుదర్శన్ వెనుదిరిగారు. ఈ స్థితిలో త్రిజులోకి

స్పోర్ట్స్

ఆస్ట్రేలియాతో 28 పరుగుల తేడాతో ఇంగ్లండ్ ఓటమి



ఆస్ట్రేలియాతో నిన్న జరిగిన టీ20 మ్యాచ్లో ఇంగ్లండ్ జట్టు 28 పరుగుల తేడాతో ఓటమిపాలైంది. తద్వారా మూడు మ్యాచ్ల సిరీస్లో ఆసీస్ 1-0 ఆధిక్యంలోకి వెళ్లింది. ఈ మ్యాచ్లో తొలిత బ్యాటింగ్ చేసిన ఆస్ట్రేలియా.. ట్రావిస్ హెడ్ (23 బంతుల్లో 59బీ 8 ఫోర్లు, 4 సిక్సర్లు) ఊపకొత్త కోయడంతో 19.3 ఓవర్లలో 179 పరుగులకు ఆలోపైంది. ఆసీస్ ఇన్నింగ్స్లో మాథ్యూ షార్ట్ (41), జోష్ ఇంగ్లిస్ (37) ఓ మోస్తరు పరుగులు చేశారు. ఇంగ్లండ్ బౌలర్లలో లివింగ్స్టోన్ 3, జోఫ్రా ఆర్చర్, సకీబ్ మహమూద్ తలో 2, సామ్ కర్రన్, ఆదిల్ రషీద్ చెరో వికెట్ పడగొట్టారు. ఆసీస్ బౌలర్లు సమిష్టిగా రాజీంచడంతో 19.2 ఓవర్లలో 151 పరుగులకు ఆలోపైంది. సీన్ అబాట్ 3, హాజీల్వుడ్, జంపా చెరో 2, బార్నెట్, గ్రీన్, స్టోయినిస్ తలో వికెట్ పడగొట్టారు. ఇంగ్లండ్ ఇన్నింగ్స్లో లివింగ్స్టోన్ (37), ఫిలిప్ సాల్ట్ (20), సామ్ కర్రన్(18), జోర్డన్ కాక్స్ (17), జేమీ ఓవర్స్ (15), సాకిబ్ మహమూద్ (12) మాత్రమే రెండంకెల స్కోర్లు చేయగలిగారు. ఇరు జట్ల మధ్య రెండో టీ20 సెప్టెంబర్ 13న జరుగుతుంది. ఈ మ్యాచ్లో ఇంగ్లండ్ టీమ్ హ్యూట్రీక్ వికెట్లు తీసింది. ఆసీస్ ఇన్నింగ్స్ 18వ ఓవర్ లివర్ రెండు బంతులకు.. 19వ తొలి బంతికి ఇంగ్లండ్ బౌలర్లు వికెట్లు తీశారు. 18వ ఓవర్లో సీన్ అబాట్, జేమీయర్ బార్నెట్లను జోఫ్రా ఆర్చర్.. 19వ ఓవర్ తొలి బంతికి కెమరూన్ గ్రీన్ సాకిబ్ మహమూద్ ఔట్ చేశారు. ఈ ముగ్గురు క్లీన్ బౌల్డ్ కావడం? గమనార్హం. ఈ మ్యాచ్లో ఇంగ్లండ్ ఓడినప్పటికీ ఇదొక్కటే చెప్పుకోదగ్గ ప్రదర్శన. ఆసీస్ అటగాడు ట్రావిస్ హెడ్ తన సహజ సిద్ధమైన హిట్టింగ్తో ఇంగ్లండ్ బౌలర్లను భయపెట్టారు. హెడ్.. సామ్ కర్రన్ వేసిన ఓ ఓవర్లో ఎకంగా 30 పరుగులు రాబట్టాడు. ఇందులో మూడు ఫోర్లు, మూడు సిక్సర్లు ఉన్నాయి. హెడ్.. ఆసీస్ తరపున అంతర్జాతీయ టీ20ల్లో ఒకే ఓవర్లో అత్యధిక పరుగులు సాధించిన అటగాడిగా రికార్డుల్లోకెక్కాడు. హెడ్ కంటే ముందు పాంటింగ్, డేనియల్ క్రిస్టియన్, ఆరోన్ ఫించ్, మిచెల్ మార్న్ ఒకే ఓవర్లో 30 పరుగులు బాదారు.

సెమీస్కు దూసుకెళ్లిన భారత హాకీ జట్టు

ఆసియా ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో భారత హాకీ జట్టు జైత్రయాత్ర కొనసాగుతోంది. చైనా వేదికగా జరుగుతున్న ఈ టోర్నీలో హార్మన్ప్రీత్ సింగ్ సారథ్యంలోని భారత్ సెమీఫైనల్ కు దూసుకెళ్లింది. గురువారం దక్షిణ కొరియాతో జరిగిన మ్యాచ్లో 3-1తో సత్తాచాటి సెమీస్కు అర్హత సాధించింది. ఈ టోర్నీలో భారత జట్టుకు ఇది పరుసగా నాలుగో విజయం. తొలి మ్యాచ్లో ఆతిథ్య జట్టు చైనాను 3-0తో ఓడించిన భారత్, రెండో మ్యాచ్లో జపాన్ ను 5-1తో చిత్తు చేసింది. ఇక బుధవారం జరిగిన మూడో మ్యాచ్లో మలేషియాపై సంచలన ప్రదర్శన చేసింది. 8-1 తేడాతో మలేషియాను మట్టికరిపించింది. అదే జోరును దక్షిణకొరియాపై కూడా కొనసాగించింది. కెప్టెన్ హార్మన్ప్రీత్ రెండు గోల్స్ తో విజయంలో ప్రధాన



పాత్ర పోషించాడు. అయితే భారత్ ఖాతా తెరిచింది మాత్రం అరైజిత్ సింగ్ హుందాల్. మ్యాచ్ ప్రారంభమైన కాసేపటికే ప్రత్యర్థి గోల్ పోస్టులోకి

అతను బంతిని పంపాడు. 8వ నిమిషంలోనే గోల్ సాధించి సత్తాచాటాడు. ఒక్క నిమిషం వ్యవధిలోనే హార్మన్ప్రీత్ సింగ్ గోల్ కాట్టి భారత్ ఆధిక్యాన్ని రెట్టింపు చేశాడు. 43వ నిమిషంలో హార్మన్ మరో గోల్ సాధించాడు. మరోవైపు ప్రత్యర్థి జట్టు 30 నిమిషంలో ఖాతా తెరిచింది. జిహూన్ యాంగ్ పెనాల్టీ కార్పర్ మీదుగా గోల్ కొట్టాడు. కాగా, భారత్ తమ చివరి గ్రూప్ మ్యాచ్లో పాకిస్తాన్ తో శనివారం తలపడనుంది. ఆసియా ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో ఆరు జట్లు పోటీపడుతున్నాయి. ఈ టోర్నీ రౌండ్ రాబిన్ ఫారూట్లో నిర్వహిస్తున్నారు. తొలి నాలుగు స్థానాల్లో నిలిచిన జట్టు సెమీఫైనల్ కు అర్హత సాధిస్తాయి



www.prajaswecha.com

ప్రజా స్వేచ్ఛ
PRAJA SWECHA

విలేకర్లు సంపదించండి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వివిధ జిల్లాల నుండి మరియు
వివిధ మండలాల నుండి రాష్ట్రా వ్యాప్తంగా విలేకర్లు కావాలను...

Contact:-



prajaswecha@gmail.com

+91 7989289492, 9381910611

తరిగొప్పుల అమరేందర్ ప్రజాపతి

SUB EDITOR - ప్రజా స్వేచ్ఛ పత్రిక